

# 金水区二七区选出新区长

### 金水区十二届人大六次会议闭幕 魏东当选金水区区长

本报讯 金水区第十二届人民代表大会第六次会议昨日闭幕。会议选举魏东为金水区人民政府区长。会议应到代表284人,实到代表246人,符合法定人数。大会选举开始。总监票人和监票人先在各自座区投票。随后,代表们依次走到各自座区的投票箱前,郑重投下

自己的选票。10时36分,选票统计结束,总监票人宣读了金水区人民政府区长候选人的计票结果。根据大会选举办法和计票结果,魏东当选为金水区人民政府区长。全场响起长时间热烈的掌声,对魏东的当选表示祝贺。  
郑州晚报记者 王翠  
通讯员 常程 久龙

### 二七区十五届人大六次会议闭幕 苏建设当选二七区区长

本报讯 7月27日上午,二七区第十五届人民代表大会第六次会议闭幕。苏建设当选为二七区人民政府区长。会议应到代表225人,实到代表202人,符合法定人数。根据大会通过的选举办法,二七区人民政府区长和二七区人民法院院长实行等

额选举。经代表无记名投票,苏建设当选为二七区人民政府区长,李新当选为二七区人民法院院长。宣布选举结果后,苏建设、李新依次走到宣誓台前,面向国徽站立,左手抚按宪法,右手举拳,向宪法宣誓。  
郑州晚报记者 范光华  
通讯员 郭佳星

### 中原区举办中原音乐季 “打开音乐之门”惠民



本报讯 由中原区委、中原区政府主办,中原区委宣传部、中原区文旅局承办的郑州爱乐轻音乐团“2016 魅力中原音乐季Ⅲ”之(6)——“打开音乐之门”暑期青少年专场音乐会,于近日精彩上演,《天鹅湖》《胡桃夹子》等优美的乐曲,令人心醉神迷。  
郑州爱乐轻音乐团“2016 魅力中原音乐季”系列音乐会,每月至少为观众带来一场公益演出。市民可通过郑州爱乐团公众微信平台预约订票(微信公众号:zyayyyt),或凭身份证到场地门口领取门票。  
郑州晚报记者 董占卿  
柴琳琳 文/图

## 法治添彩 和谐惠济 惠济区首个法治文化公园投入使用



本报讯 近日,在郑州市惠济区司法局的积极推进下,惠济区首个法治文化公园建

成,并投入使用。据悉,前期,该局通过对郑州市各法治公园、广场进行

实地调研,综合阵地建设、人文环境、覆盖人群等因素,最终将法治文化公园地址确定在惠济区天河路与北四环交叉口西南角,占地面积12亩,是该区居民休闲、娱乐的主要场所之一,于2015年11月开始动工建设,系郑州市六区内第二个建成的法治文化公园。  
据介绍,该园在规划设计上遵循“法治、平安、和谐”的理念,在不改变公园原有自然景观的前提下,注入大量的法治文化元素,通过富有美感的雕塑、长廊等艺术视觉手法,把法治文化思想理念与现有的公园环境绿化、设施等相融合,赋予公园新的文化生命力。同时,通过群众喜闻乐见、寓教于乐的方式,让广大

群众“休闲有去处”“学法有趣味”“践行有榜样”“境界有提升”,在潜移默化中受到法治、道德教育和文化熏陶,起到耳濡目染的效果。  
记者看到,该公园建有4个景观石(2个刻有“法治文化公园”,1个刻有“法治名人长廊”,1个为法墙),18个法治名人雕塑头像,30个法治宣传栏。同时,该局通过设置法治文化元素,把法治文化公园建成一处集健身休闲、普法学习、文化教育于一体的主题学习娱乐场所,百姓在法治文化公园可以享受“散步学法”“健身学法”“娱乐学法”的“法律套餐”。  
郑州晚报记者 刘怡辰  
通讯员 刘恩广 文/图

### 治脏乱差 讲理讲法动真格

#### 祭城路街道 集中整治露天烧烤和违规夜市

本报讯 近期郑东新区祭城路街道城管办联合执法中队、综合治理办,组织社区、城市协管员等80余人,对夏季露天烧烤摊点增多、违规夜市占道经营、油烟污染、噪声扰民、妨碍交通等情况,开展集中整治行动。

此次集中整治露天烧烤12处、占道经营20处,对未安装油烟净化装置的商户下发整改通知书8份;针对违规夜市广场,经过劝导沟通,出动铲车1台,对高铁沿线违规夜市广场进行拆除,拆除面积约800㎡。  
据悉,祭城路街道将持续加强日常巡查、网格办巡逻,通过居民投诉等渠道,加大排除和整治力度,还居民良好生活环境。  
郑州晚报记者 马燕

祭城路街道正光街社区 举办红色书画展

### 祭城路街道正光街社区 举办红色书画展

本报讯 26日下午,祭城路街道办正光街社区联合建设银行在辖区国土资源厅二楼会议室举办书画展。据悉,此次活动有辖区30余家单位参加,120余幅作品参展。现场,艺术家和社区居民交流切磋、竞相亮技、气氛浓厚。“海纳百川”“厚德载物”“入党誓词”“牡丹争艳”等作品纷纷亮相,凸现出传承中华艺术、弘扬民族文化主旋律与社会主义核心价值观的重要意义。  
郑州晚报记者 马燕

## 郑州汽车整车进口口岸宾利“登陆” 郑州成为我国内陆地区首个进口宾利品牌汽车口岸



本报讯 7月26日中午,9辆进口汽车在郑州汽车整车进口口岸顺利开箱通关,其中包含2辆进口宾利轿车,车型为宾利2016飞驰V8尊贵版,生产日期为2016年2月11日,在我国的市场售价约为350万元。  
郑州汽车口岸运营近两年,进口品牌多为宝

马、奥迪、路虎等高端车型,本次成功引进宾利,使郑州成为我国内陆地区第一个进口宾利品牌的汽车口岸,实现了高端品牌车型的再升级,极大地提升了郑州汽车口岸在全国的影响力,未来有望吸引更多顶尖品牌落户郑州,力争打造国际进口豪车的贸易枢纽。  
记者 王赛华

都市健康 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 暑期爱眼公益行动启动

我国青少年近视发病率目前已经高居世界前列。6月6日“全国爱眼日”,河南煤炭总医院等全省12家公立医院启动“近、弱视干预援助计划”公益医疗活动,现面向全省征集300名近、弱视儿童,进行专业视力检测和免费专项治疗。

活动日期:6月7日至8月7日。

活动期间,免费活动报名热线:56568143  
专家咨询热线:0371-56788986

暑期爱眼公益行动,一键报名通道  
更多爱眼小妙招,请关注微信公众平台。

### 公告

## 荥阳市公务用车制度改革处置车辆第二场拍卖会公告

受有关单位委托,我公司定于2016年8月6日13时30分,在荥阳市中原西路与京城路交叉口向北400米路西中国(郑州)国际工程机械产业园内举办“荥阳市公务用车制度改革处置车辆第二场拍卖会”。拍卖标的有帕萨特、丰田、别克、现代、红旗、桑塔纳、捷达等共计168辆。(请关注公众微信号:河南东方拍卖有限公司,查询车辆详情。)本次拍卖车辆为裸车,拍卖车辆不含车牌。

凡符合国家法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。有意竞买者请携带有效证明(个人:身份证原件及复印件3份;企业:营业执照、组织机构代码证、法定代表人身份证、授权委托书和代理人身份证原件及复印件各3份)前往车辆展示地点办理竞拍报名手续(报名资料费:100元)。

竞买资格分单牌和通牌两种,单牌缴纳10000元保证金,每牌仅限买受一台;通牌缴纳50000元保证金,不限制买受数量。不接受现金报名,保证金

以实际到账为准(现场pos机刷卡及银行转账均可)。转账时付款人名称须与报名竞买人的姓名一致,竞拍不成功的,保证金全额无息退还。

预展、竞买报名时间:2016年8月4日~5日全天(9:00~18:00) 2016年8月6日上午9:00~11:00  
预展、竞买报名地点:荥阳市中原西路与京城路交叉口向北400米路西中国(郑州)国际工程机械产业园内。  
截止报名时间:2016年8月6日上午11时  
账户户名:河南东方拍卖有限公司  
开户行名称:交通银行黄河中路支行  
账号:411061200018170170556  
咨询电话:0371-63390006  
18539250858 胡先生  
工商监督电话:0371-66779655

扫描二维码,了解公车拍卖详情  
河南东方拍卖有限公司 2016年7月28日